

Наше ВРЕМЯ

№ 39
(10571)
СУББОТА
5 октября
2024 года

Цена свободная
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Профессия учителя – одна из благороднейших. Кто, как не учитель, даст тебе необходимые знания, познакомит с увлекательнейшим миром наук, научит правильно действовать в критических ситуациях, с честью выходя из них, оставаясь человеком.

Эта профессия не нова, учителя были всегда. Только вот престиж этой профессии в разные времена был разным. В наше время работать в школе трудно, но интересно. Всегда приходится не только учить других, но постоянно учиться самому.

Владимир Александрович АНДРЕЕВ имеет пока небольшой стаж педагогической деятельности, но за время работы в МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы» показал себя творческим, инициативным работником, владеющим теорией и методикой преподавания физической культуры, обладающим глубокими знаниями в области педагогики и психологии, непрерывно занимающимся совершенствованием своих знаний.

Уроки физической культуры В. А. Андреева отличаются четкостью структуры, рациональным использованием времени на уроке, большой насыщенностью различными видами образовательной деятельности. Большинство учащихся успешно справляются с установленными нормативами, любят предмет, что является положительным показателем работы учителя. Ежегодно его воспитанники, обучающиеся 5-11-х классов, получают значки по сдаче норм ВФСК ГТО.

Владимир Александрович участвует в работе школьных и муниципальных методических объединений, проводит открытые уроки, принимает участие в проведении предметных недель физической культуры, месячнике оборонно-массовой работы.

Учащиеся В. А. Андреева ежегодно принимают активное участие в школьном и муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре, занимая призовые



места, участвуют в спортивных конкурсах и соревнованиях, занимая призовые места.

Владимир Александрович проводит мероприятия, способствующие пропаганде здорового образа жизни, нравственно-эстетическому и патриотическому воспитанию учащихся, ведет активную внеклассную работу по предмету, является руководителем отрядов ЮДП, ЮНАРМИЯ.

Педагог занял 1 место в муниципальном этапе Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Учитель года-2024», пользуется заслуженным уважением коллег, учащихся и их родителей. За достигнутые успехи в деле обучения и воспитания молодежи портрет В. А. Андреева занесен на районную Доску чести в номинации «Надежда района».

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото Р. БОРИСОВА.

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Славим мудрость и молодость души

Быть внимательным и чутким к пожилым людям нас учили с самого детства. Пожилые люди – это особая категория, требующая заботы и внимания. Ведь именно они всю свою жизнь трудились, чтобы наше будущее было счастливым. Ежегодно в начале октября мы отмечаем День пожилого человека. В этот осенний день наш поселок не остался в стороне. В районном Доме культуры прошел праздничный концерт «Славим мудрость и молодость души», посвященный Дню пожилых людей.

Наших дорогих, любимых, мудрых и нестарящихся пришли поздравить глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев, председатель общественного Совета Новобурасского муниципального района С. А. Карабаев.

– День пожилого человека для россиян – особый праздник, поздравил А. Ф. Воробьев. – С детства впитываем мы от людей старшего поколения народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Никогда не забудем мы того, что сделано руками людей старшего поколения, которые добросовестно трудились, воспитывали своих детей и внуков. В этот праздничный день желаю всем представителям старшего возраста здоровья на долгие годы, больше радости, прият-

ных мгновений и пусть морщинки вас не старят!

С пожеланиями добра, благополучия и крепкого здоровья выступил С. А. Карабаев.

Стало доброй традицией на празднике чествовать юбилейные супружеские пары. Начальник отдела ЗАГС по Новобурасскому району Л. М. Жирнова пригласила на сцену Бориса Михайловича и Галину Васильевну Шибяевых.

Они познакомились в 1971 году в селе Тепловка. Галина Васильевна



приехала по распределению медсестрой в Тепловскую поликлинику, и по словам Бориса Михайловича – это была любовь с первого взгляда. Встречаться стали после того, как увиделись на танцах в Новых Бурасах.

В 1974 году они сыграли свадьбу и вот уже 50 лет живут в любви и согласии. И на вопрос: «В чем секрет их семейного счастья?», ответили – «В уважении и любви друг к другу». Свои чувства они пронесли через годы и укрепили их общей радостью. Воспитали двух прекрасных до-

черей, а сейчас подрастают и четверо внуков.

В нашем районе они славились как люди труда. Борис Михайлович 40 лет проработал в дорожной отрасли. Галина Васильевна – 38 лет в Новобурасском роддоме акушеркой. Благодаря ее опыту, умению и добрым рукам на свет появились около 1000 малышей. До сих пор мамы этих детей помнят Галину Васильевну и благодарят.

В торжественной обстановке, под громкие аплодисменты супружеской паре Шибяевых было вручено юбилейное свидетельство, памятный подарок и цветы от отдела ЗАГС.

Замечательным музыкальным подарком супружеской паре стал «Гимн семьи» в исполнении дуэта Николая и Виктории Шибяевых.

Пользуясь случаем, мы присоединяемся к поздравлениям и желаем юбилейной паре множество радостных дней в окружении самых близких и родных.

В ходе праздничной программы концерта на сцену выходил хор «Ветеран». Энергичные, талантливые, красивые участницы коллектива выступали с таким задором и огоньком, что в очередной раз доказали: «годы – это всего лишь оплошность, если молод душой человек». Своими номерами гостей праздника поздравили юные артисты из вокального ансамбля «Колибри», народный хор «Русь», Ансамбль народной песни «Россияне», хореографический коллектив «Элегия», вокальная группа «Белый камень», Ф. Шеховцов, танцевальные коллективы «Ассорти» и «Ритм», А. Богдасаров и С. Свалова.

Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушным. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

Нет благороднее профессии учителя

Дорогие педагоги! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Каждый день вы открываете детям мир новых знаний, делитесь душевным теплом. Для многих ребят вы становитесь примером для подражания, мудрым наставником, который всегда выслушает, подскажет и поддержит. Именно поэтому по праву считается, что успехи учеников – результат вашего профессионализма, мастерства, большой самоотдачи.

В Саратовской области порядка 42 тысяч педагогов. В Год семьи особо отмечу преподавательские династии. В нашем регионе их более 350. Для них труд учителя становится не только благородным служением, но и настоящей семейной историей.

В этот праздничный день выражаю благодарность за доброту, верность избранному делу, компетентность и открытость. Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и дальнейших успехов в профессии!

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда! Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя!

По замечательной традиции в начале октября мы со словами признательности и любви обращаемся к людям, выбравшим благородную профессию педагога. У каждого из нас в жизни есть свой Учитель – тот, кто мудростью, душевной щедростью, глубокими знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее.

Именно от Учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, завтрашний день страны.

В день этого замечательного праздника примите искреннюю благодарность за ваш труд. Низкий поклон и тем, кто отдал системе образования лучшие годы своей жизни и находится на заслуженном отдыхе. Пусть тепло души, которое вы щедро отдаете детям, возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией для новых благородных свершений во имя будущего нашего района и России.

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

С Днем работников уголовного розыска

Ежегодно 5 октября сотрудники уголовного розыска России отмечают свой профессиональный праздник.

С момента своего создания уголовный розыск вписал немало славных страниц в историю российской полиции. Менялись задачи, функции, организационное построение службы, но оставалась неизменной главная цель – защита граждан от преступных посягательств. И нужно признать, что эта цель всегда достигалась в первую очередь благодаря самоотверженной работе сотрудников уголовного розыска, готовых пожертвовать жизнью, защищая закон и правопорядок.

Уважаемые сотрудники и ветераны уголовного розыска, выражаем огромную благодарность вам, вашим родным и близким, которые наравне испытывают все тяготы службы.

Уверены, сотрудники уголовного розыска Новобурасского района и впредь будут твердо стоять на страже интересов граждан своей малой родины.

Пусть энергия, высокий профессионализм, уверенность в своих силах и оперативная удача будут Вашими постоянными спутниками в трудной и благородной службе.

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Роман Бусаргин: «Участие региона в максимальном количестве проектов и программ — в приоритете»

Руководители ведомств и главы районов должны эффективно и грамотно расходовать региональные средства, заявил на заседании правительства Саратовской области губернатор Роман Бусаргин.

— Вы должны четко понимать, как те или иные средства помогут решить конкретные задачи и какой дадут результат. Если у вас этого понима-



ния нет, рассчитывать на удачу не получится, потому что спрос будет жестким. В первую очередь необходимо решать вопросы, которые напрямую связаны с благополучием наших жителей, их комфортом и повседневной жизнью. Первоочередной задачей остается выполнение всех социальных обязательств, — отметил Роман Бусаргин.

Глава региона напомнил, что федеральный центр завершает формирование бюджета на следующий и два последующих года. Перед ведомствами и муниципалитетами стоит задача обеспечить участие региона в максимальном количестве национальных проектов и государственных программ.

— Качество, своевременность и актуальность заявок, взаимодействие с федеральным центром по своим блокам — основные критерии, которые в итоге скажутся на результате. Эту работу после утверждения всех программ мы обязательно тщательно проанализируем, потому что упускать любую возможность для развития региона — роскошь, которую мы себе позволить не можем, — сказал глава региона.

Губернатор подчеркнул, что это касается всех отраслей и сфер без исключения.

Подвоз детей к школам должен осуществляться вовремя и без сбоев

Губернатор Роман Бусаргин обратил внимание профильного зампреда и глав районов на вопрос подвоза детей к общеобразовательным учреждениям.

Глава региона указал, что процесс должен осуществляться вовремя и без сбоев, а все проблемы необходимо решать максимально оперативно.

— Вопрос по подвозу детей должен находиться на постоянном контроле. Нужно закреплять ответственное в каждом районе. Недопустимо, когда автобус сломался либо не прошел технический осмотр, детей не доставляют в школы, — сказал Роман Бусаргин.



В ходе совещания также стало известно, что с начала года свыше 734 тысяч жителей Саратовской области прошли профосмотры и диспансеризацию. Роман Бусаргин подчеркнул, что это важнейшая профилактическая работа. Граждане должны получать информацию о том, когда и где можно пройти осмотры, которые позволяют выявить проблемы со здоровьем на ранней стадии.

В регионе заполняют водой несколько водоемов

Из резервного фонда правительства Саратовской области на осеннюю закачку воды выделено более 91 млн рублей.

Соответствующее постановление подписал губерна-

тор Роман Бусаргин. Он отметил, что вопрос водоснабжения в районах региона остается приоритетным.

Средства будут направлены в 10 муниципалитетов: Александрово-Гайский, Балаковский, Дергачевский, Ершовский, Краснокутский, Краснопартизанский, Новоузенский, Питерский, Федоровский и Энгельский.



В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИВITY ПРОТИВ ГРИППА БОЛЕЕ 541 ТЫСЯЧИ ЧЕЛОВЕК

Пройти вакцинацию можно бесплатно в вашем лечебном учреждении по месту жительства или в мобильном пункте вакцинации.

Предварительная запись к врачу не требуется.

— Вакцинация населения проводится ежегодно в осенний период вакцинами последнего поколения, содержащими в своем составе высокоочищенные антигены актуальных штаммов вируса гриппа, ежегодно рекомендуемые Всемирной организацией здравоохранения. Вакцины хватит всем желающим, и мы приглашаем всех прийти и привиться!

Призываем пожилых людей старше 60 лет и людей с хроническими заболеваниями не откладывать вакцинацию в долгий ящик, прививка позволит уберечь от тяжелых осложнений. Важно сделать прививку до широкого распространения гриппа, — рассказал министр здравоохранения Владимир Дудаков.

Чиновники лишились постов из-за отсутствия заявок по целевикам

В Саратовской области по требованию губернатора Романа Бусаргина уволили двух чиновников.

В результате своих постов лишились заместители глав Перелюбского и Ровенского районов по социальной сфере.

«За некачественную работу по целевому набору на педагогические специальности также применены дисциплинарные взыскания к профильным заместителям глав в Воскресенском, Красноармейском, Краснокутском, Лысогорском, Новобурасском, Хвалынском, Самойловском районах», — говорится в сообщении.

Кроме того, по поручению губернатора также была проанализирована работа по целевому набору на медицинские специальности.

«По ее итогу привлечены к

дисциплинарной ответственности заместители глав по социальной сфере Турковского, Романовского, Духовницкого, Екатериновского районов, а также главные врачи Турковской, Романовской, Перелюбской, Духовницкой, Екатериновской районных больниц», — отмечается в публикации.

Напомним, что глава региона на постоянно действующем совещании потребовал уволить заместителей глав Перелюбского и Ровенского районов по социальной сфере. Причиной такого решения стала позиция местных органов власти по кадровому вопросу в сфере образования.

На протяжении нескольких лет вышеуказанные муниципалитеты не подавали заявок на целевое обучение педагогов, несмотря на нехватку учителей в школах.



Участницу СВО из Саратовской области наградили медалью Жукова

Марию О. из Ершовского района отметили государственной наградой. Участнице СВО вручили медаль Жукова.

Девушка является врачом. Она проявила истинное мужество, оказывая медицинскую помощь раненым бойцам на СВО.

Мария во время боевых действий работала в условиях, где каждый день — это борьба за жизни других. Медаль является справедливой наградой за ее безмерный вклад.

Напомним, по решению Президента РФ Владимира Путина с 1 августа по 31 декабря 2024 года единовременная выплата заключившим контракт о прохождении военной службы составляет 400 тысяч рублей.

Также до 31 декабря 2024 года по постановлению губернатора Романа Бусаргина про-



длена региональная выплата подписавшим контракт на военную службу. Она составляет 500 тысяч рублей.

Таким образом, с учетом муниципальной выплаты и ежемесячного денежного довольствия доход контрактника за первый год службы составит от 3,5 млн рублей, а за первый месяц службы — от 1,3 млн рублей.

УЗНАТЬ ПОДРОБНЕЕ О СЛУЖБЕ ПО КОНТРАКТУ

- на горячей линии по номеру 117;
- в пунктах отбора по месту жительства;
- на портале «Госуслуги»;
- на сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: **8 (8452) 38-19-20.**

Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

От планов до свершения – 4 месяца

Весной текущего года Вячеслав Володин анонсировал начало нового депутатского проекта «Ремонт дворов». После завершения его программы строительства пешеходных тротуаров, в рамках которой в Новых Бурасах и базисных селах появились пешеходные дорожки, ведущие к важным социальным объектам по наиболее востребованным маршрутам жителей, этот проект стал очередным знаком внимания нашего депутата к чаяниям новобурасцев.

В предыдущие годы в райцентре Новые Бурасы по тем или иным программам были обновлены дворовые территории многоквартирных домов. Но в самом центре поселка остался длинный вытянутый двор двух МКД по адресу ул. Советская 2А и 2Б. Именно эту дворовую территорию было решено благоустроить.

Пожелание Вячеслава Викторовича было одно – «использовать привлеченные ресурсы максимально эффективно, в короткие сроки соста-



вить сметы, провести экспертизы смет и найти подрядчика для выполнения качественных работ. Обновление двора должно быть закончено до осени. Должен быть общественный контроль, участие неравнодушных граждан, журналистов».

Этими принципами и руководствовалась районная власть, входя в проект федерального депутата. На проведенный аукцион выходило несколько подрядчиков, но после анализа их предыду-

Ваш двор вошел в проект на 2024 год!
ул. Советская, 2А и 2Б

щей деятельности, объема технических средств, отзывов заказчиков был выбран один исполнитель работ, с которым подписали контракт.

Перед подрядчиком стояла задача не просто обновить дворовую территорию, а сделать ее удобной для всех возрастных категорий жильцов МКД. Удобной и востребованной. Поэтому сначала был построен тротуар, который проложен вдоль домов и удобен для выхода из подъездов. Не нужно стало ходить по лужам, обходить препятствия – асфальтная дорожка ведет жиль-

Собрания и чиновники контролировали весь объем работ.

Председатель общественно-го Совета Новобурасского района С. А. Карабаев отметил, что общественники райцентра посещали строителей систематически, осматривали установку бордюрного камня, отсыпку щебня, укладку асфальта. Практически в каждом номере районной газеты «Наше время» велась рубрика «Благоустройство», в которой освещался ход ремонта. Двор приобрел новые современные очертания, стал максимально комфортным для жильцов. В Новых Бурасах появилась еще одна удобная общественная территория.

В настоящее время чиновники администрации продумывают схему озеленения двора по указанному адресу. Однозначно, жители домов должны иметь возможность отдыха в тени деревьев, в аромате цветочных клумб. Конечно, к высадке саженцев и цветов должны быть причастны сами жильцы, а ад-

«А», 2 «Б» ул. Советская:
И. ПЛАТОШИНА: «Мы очень рады благоустройству нашей дворовой территории, которая, наконец-то, попала в программу депутатского проекта «Ремонт дворов». Проложен новый асфальт, оформлена детская площадка. Я живу в многоквартирном доме около 30 лет, и за это время впервые построена оборудованная игровая площадка для детей, стоят удобные лавочки, урны. Все это радует глаз!»

Огромное спасибо Вячеславу Викторовичу Володину, депутатскому корпусу района и рабочим подрядной организации за выполненную работу.

Мы очень рады, что слова не разошлись с делами, и в итоге мы имеем благоустроенный, красивый, уютный двор».

Н. ЕМЕЛИНА: «Чистые уютные дворики – мечта каждого жителя многоквартирного дома. Нам, жителям домов 2 «А» и 2 «Б», проживающим по ул. Советской, повезло. На нашей дворовой территории сделаны новые асфальтированные дорожки, уложены бордюры. Стало не только приятно, но главное – безопасно всем пешеходам.

Кроме того, установлены скамейки для отдыха. Есть отдельное место и для владельцев личных автомобилей. Наконец-то, за многие годы наши дворы приобрели современный городской вид. Спасибо Вячеславу Викто-



цов от дома к проезду улице и создает удобный маршрут. Для автомобилистов, а их в 2-х домах оказалось немало, устроена автостоянка. Поверхность выровнена, зацементирована и покрыта асфальтом, при этом авто не мешают передвижению пешеходов. Для ребятни установлена детская игровая площадка, она огорожена и расположена под окнами квартир, а значит мамочкам удобно наблюдать за детьми. Для активной молодежи установлены элементы дворовой физкультуры – воркаута. Подростки могут заняться спортом, играть в активные игры. Появились скамейки для отдыха жителей, контейнеры для мелкого мусора.

С момента решения до момента полной готовности двора прошло менее 4-х месяцев. Все это время сами жильцы не просто наблюдали за ходом ремонта, но и вносили предложения, советы. Депутаты областной думы, избранные районного



министрация снабдит их посадочным материалом.

Комментарии жителей многоквартирных домов 2

ровичу Володину за реализацию таких нужных программ, за заботу о нас, жителях!».

И. ПОПКОВ.

● ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

Продолжаются работы по благоустройству общественных территорий Новобурасского района

Очередным объектом благоустройства стало кладбище поселка Знание. В выходной день больше 30 жителей этого населенного пункта собрались возле погоста, чтобы убрать разросшуюся растительность, мусор, сгнившие деревянные элементы.

Все работы проводились в рамках месячника по благоустройству, объявленного губернатором Саратовской области Романом Бусаргиным. В период этой акции субботники проходят еженедельно в нашем районе.

Жители поселка, приняв-

шие участие в акции, передают слова благодарности специалистам и работникам муниципального учреждения «Благоустройство» (руководитель И. В. Виндов). Работа погрузчика и тракторной техники значительно облегчили труд и позволили провести большой объем ра-



бот. 12 тележек мусора было вывезено с территории погоста.

Дружному труду и добровольному участию в благом деле способствовала прекрасная солнечная погода последних сен-

тябрьских дней. Надо отметить, что уборка кладбищ от скопившегося мусора – традиция не только жителей Знания. В каждом селе и райцентре такие мероприятия проходят ежегод-

но. Ведь забота о своих предках – сложившаяся черта не только православных, но и всех народов нашей страны.

И. ПОПКОВ.

Фото жителей п. Знание.

● С ЮБИЛЕЕМ!

Детскому саду «Берёзка» – 50 лет

От того, насколько приятным и полезным местом окажется он, на самом деле зависит очень многое, в чем-то даже дальнейшая судьба маленького человека. Детский сад, о котором пойдет ниже речь, с самого основания приобрел замечательное свойство – окрашивать мир ребенка в светлые, радостные тона. А зовут его «Березка», в этом году ему исполнилось 50 лет!

Юбилей – это радостный праздник, время подведения итогов, размышлений о достижениях, успехах, планах на будущее. За эти годы детский сад прошел длинный путь не только становления, но и накопления педагогического опыта, повышения качества работы, творческого поиска, улучшения материально-технической базы.

В этот праздничный день поздравить именинников пришли: начальник управления образования администрации Новобурасского района Е. А. Савенкова, руководитель МУ «Информационно-методический центр управления образования» Р. М. Каримова, ветераны педагогического труда, родители, выпускники детского сада.

В честь праздника для сотрудников детского сада и гостей был организован праздничный концерт. Педагоги и воспитанники дошкольного учреждения продемонстрировали свой творческий потенциал: пели, танцевали, читали стихи, поздравляли свой любимый детский сад.

Было предоставлено слово всем почетным гостям, которые поздравили детский сад с юбилеем, пожелали сотрудникам здоровья, творческой энергии, успехов и благополучия, а воспитанникам – счастливого детства. Ну, и, конечно же, все гости пришли на праздник не с пустыми руками, преподнесли коллективу подарки, цветы и заслуженные награды.

Благодарственным письмом и приветственным адре-



сом от главы Новобурасского муниципального района отмечен коллектив детского сада «Березка» в честь 50-летнего юбилея. Грамотами главы Новобурасского района за многолетний добросовестный труд награждены: О. В. Новик, М. Н. Антипова, В. А. Новик.

Грамотой Министерства образования Российской Федерации награждена воспитатель Н. П. Черникова.

Много самых добрых слов в адрес ныне работающего коллектива и ветеранов дошкольного образования (а именно представителей детсада «Березка») было сказано бывшими воспитателями, выпускниками разных лет. Замечательную презентацию с видеопоздравлениями бывших воспитанников детсада показали всем гостям, назвали поименно всех, кто в разные годы заботился о малышах райцентра. Это уважаемые ветераны: воспитатели – Н. В. Тарасова, Н. Н. Медведева, Н. Ф. Баранова, Т. И. Головова, Н. А. Ромашкина, Л. А. Милованова, В. И. Коротина, Л. П. Урядова, В. К. Немцова, Н. И. Удачина, Т. М. Титова, Л. А. Бабкина, В. А. Сосновцева, Л. В. Плотникова, М. Ф. Каленкова, Н. А. Волкова, Г. И. Бочкарева, Р. С. Попова, И.

Ю. Полева, М. А. Шибаява; музыкальные руководители – В. А. Акимов, С. В. Шалупина; помощники воспитателей – Т. А. Первова, Н. В. Молоткова, Т. П. Зозуля; повара – И. В. Шангал, Н. И. Бочкарева, Л. Т. Бочкарева, С. П. Чичушева, О. В. Ушакова, Н. Е. Шешнева, В. И. Лыганова; медицинский работник – Л. П. Маркина; инструктор по физической культуре – О. М. Гришина; старший воспитатель – М. В. Давыдова; заведующий – Н. А. Новикова; кастаньяша – Е. М. Емелина; машинист машинной стирки – С. А. Тарасенко.

Почтили светлой памятью тех работников детсада, которых нет уже в живых: М. А. Рюшину, А. С. Федотову, Е. М. Неврюеву, Э. К. Никишину, С. А. Тарасова, А. А. Тарасову.

Хотелось бы отметить, что одно из лучших учреждений дошкольного образования района – детский сад «Березка», начал свою деятельность в январе 1974 года. За 50 лет он очень изменился: улучшилась материально-техническая база, рас-

ширился спектр услуг, сад приобрел индивидуальность. Воспитатели детсада находят дорогу в душу каждого ребенка, повара стараются угостить вкусным и полезным угощением, и каждый, кто работает в этом детском саду, вкладывает частичку своей души в свою работу.

Результатом слаженного добросовестного труда являются многочисленные благодарные отзывы родителей, уверенных, что их чад любят и каждое утро ждут с нетерпением. В учреждении созданы все условия для всестороннего развития детей. Выпускники детского сада успешно продолжают свое дальнейшее школьное обучение, показывая хорошую и отличную успеваемость.

Сегодняшний коллектив детского сада «Березка» – это, как и прежде, коллектив единомышленников, который трудится по принципу единой педагогической команды под руководством опытного и талантливого педагога Татьяны Юрьевны Певневой. Главным условием работы персонала является любовь к детям и желание подарить им радость, знания и частичку души. Заведующая детсадом поблагодарила гостей, ветеранов педагогического труда за внимание и участие в жизни сада, поздравила всех с юбилеем и профессиональным праздником – Днем работников дошкольного образования, пожелала своему педагогическому коллективу идти в ногу со временем, быть пол-



ными решимости и надежд сохранить свой творческий потенциал, традиции и доброе имя детского сада. Пользуясь случаем, мы присоединяемся ко всем прозвучавшим поздравлениям и от всей души желаем «Березке» только движения вперед!

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Новобурасцы приняли участие в традиционном национальном фестивале «Шумбрат»

28 сентября в самом сердце мордовской культуры с. Оркино Петровского района развернулся традиционный национальный фестиваль «Шумбрат», собравший жителей и гостей из разных сел, городов и даже регионов нашей необъятной страны.



Этот яркий праздник оказался не только площадкой для демонстрации культурных богатств, но и символом единства и дружбы между народами. Новобурасцы, с присущей им энергией и задором, внесли свой вклад в это красочное событие.

С утра до вечера в воздухе витали звуки музыки и смех. Танцевальные коллективы, одетые в яркие традиционные костюмы, представили зрителям зажигательные выступления, которые заставляли забыть о повседневной суете.

В рамках фестиваля особое внимание уделялось народным ремеслам. Каждый здесь смог найти развлечение по душе – мастер-классы по плетению корзин и декоративной резьбе, дегустация национальных блюд, фотозоны. Ряд искусств – уникальные, например плетение из ивовых прутьев, осталось очень мало мастеров этого старинного промысла. Настоящим украшением праздника стало кулинарное шоу, где щедрый стол, уставленный национальными блюдами, привлекал гурманов.

Фестиваль «Шумбрат» объединил сердца россиян, оставив незабываемые впечатления и тепло дружеских встреч.

● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Уважаемые новобурасцы, в администрацию района поступают обращения жителей о возросшем количестве бродячих собак. Беспризорные или сорвавшиеся с привязи животные пугают школьников, беспокоят пешеходов и создают угрозу безопасности людей.

Просим всех владельцев собак соблюдать правила содержания животных, держать их в пределах домовладения и не выпускать на улицу. Граждане, не исполняющие своих обязанностей, будут привлекаться к административной и иной ответственности.

Для сокращения поголовья бродячих собак на территории рабочего поселка работает специализированное предприятие по отлову животных. По условиям заключенного контракта в ближайшее время будет отловлено 100 беспривязных животных. Напоминаем, что пойманное животное содержится в специальном приемнике, где его кормят, лечат и стерилизуют. Если хозяин захочет вернуть четвероногого друга, ему придется оплатить все затраты по содержанию.

Уважайте своих односельчан, не подвергайте их риску быть укушенными. Берегите своих животных, не подвергайте их риску быть потерянными.

И. ПОПКОВ.

Уважаемые подписчики!
С 4 по 14 октября 2024 г. проводится
Всероссийская «Декада подписки»
В эти дни подписная цена
на газету «Наше время» на 1 полугодие 2025 года
составит **565 рублей 20 копеек**
текущая основная подписная цена – 648 руб. 06 копеек).

Муниципальный турнир по мини-футболу

В пятницу 27 сентября на центральном стадионе прошел турнир по мини-футболу среди обучающихся образовательных учреждений района 2007-2010 и 2011-2013 годов рождения. В каждой возрастной группе было по четыре команды.

В турнире участвовали: команды МОУ "СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы", команды МОУ "Школа № 2 р. п. Новые Бурасы", команды МОУ "СОШ п. Белоярский", команда из Старых Бурас Базарно-Карабулакского района и команда техникума Агробизнеса.

По итогам турнира в возрастной группе 2011-2013 годов рождения победителями стали футболисты МОУ "СОШ № 1 р.



п. Новые Бурасы", 2 место – у команд Школы № 2, 3 место – у Старых Бурас, 4 место – у команд СОШ п. Белоярский.

В группе 2007-2010 годов рождения 1 место завоевала команда МОУ "Школа № 2 р. п. Новые Бурасы", 2 место – СОШ № 1, 3 место – техникум Агробизнеса и 4 место – у Белоярской средней школы.

В номинациях турнира отмечены: "Лучший вратарь" – Царев Михаил (Старые Бурасы) и Плотников Михаил (СОШ

№ 1), "Лучший защитник" – Приходько Иван (Школа № 2) и Бардин Сергей (Школа № 2), "Лучший нападающий" – Лутцев Никита и Лутцев Артем (СОШ п. Белоярский), "Лучший игрок" – Фартуков Роман (СОШ №1) и Филиппов Евгений (техникум Агробизнеса), "Лучшим бомбардиром" признан Морозов Сергей (СОШ № 1), который забил 7 мячей в ворота соперников.

Поздравляем победителей и призеров с победой!

О. НИКОЛАЕВ,
В. ЛОБАСТОВ,
тренеры-преподаватели
ЦРДО р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

В истинно спортивном духе, во славу спорта и к чести своих команд!

В Новобураском муниципальном районе прошел ряд спортивных мероприятий, посвященных Дню пожилого человека, в которых приняли участие как ветераны спорта, так и студенческая, рабочая молодежь и обучающиеся центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы.



30 сентября в центральном парке р. п. Новые Бурасы состоялся велопробег группы «Здоровье» под руководством ветерана спорта Галины Михайловны Гайдамако. Группа «Здоровье» ведет свою дея-

тельность с 1984 года, которая в этом году отмечает 40-летний юбилей.

1 октября участники группы «Здоровье» совместно с Центром социальной защиты населения участвовали в областном



фестивале «Выбираю активное долголетие!», где спортивную разминку проводил российский гребец на каноэ, призёр Олимпийских игр 2008 года в Пекине, двукратный чемпион мира, заслуженный мастер спорта России Сергей Валерьевич Улегин.

На муниципальной площадке ВФСК «ГТО» обучающиеся отделения лыжных гонок и ветераны спорта приняли участие в сдаче норм «ГТО». Ветераны спорта поделились с юными спортсменами опытом и показали мастер-класс в подтягивании на высокой перекладине и в прыжках в длину с места.

На центральном стадионе р. п. Новые Бурасы состоялся товарищеский матч по футболу между командами «Ветераны» и «Молодежь-Деметра».

Хотим поблагодарить всех приверженцев здорового образа жизни, особенно людей старшего поколения, за хорошую спортивную и дружную атмосферу.

Спасибо за энтузиазм, всем – здоровья, удачи, успехов, радости, так держать и продолжать!

О. МАЛЮКОВ,
директор Центра развития
дополнительного образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото из архива ЦРДО.



С пользой для тела и души

С 25 по 27 сентября Министерством труда и социального развития Саратовской области совместно с ОАО «Руснефть» проводилось региональное мероприятие «Серебряный возраст» на базе ДОЦ «Ровесник» г. Маркс, посвященный Международному дню пожилых людей.

В этом году мероприятие отметило свой 10-летний юбилей. Делегатами от нашего района на нем в этот раз были самые достойные и активные представители серебряного возраста: В. Г. Кирсанов, Н. М. Барсукова и Е. В. Железнова, которые привезли с собой подарки для саратовского Дома ребенка.

А 26 сентября в Маркс направилась еще одна делегация новобурасцев – члены клуба КЦСОН «Серебряные волонтеры»: А. М. Наумова, Л. В. Прохоренко, Г. М. Гайдамако, В. С. Кондрашова и О. В. Гайдадина.

Мы с удовольствием окунулись в это яркое праздничное мероприятие, которое было насыщено обширной программой на любой вкус. Началось оно с содержательной лекции-практикума по геронтологии. Затем на площадке, залитой теплым осенним солнцем, проходили различные мастер-классы: «Красочный пленер», «Данс-плюс», «Красота и стиль», «Актив-плюс», «Душевный баланс», «Йога», «Степ-танцы» и «Танцевальная разминка», которую мы представляли.

Нам, конечно, особо понравилось выступление Энгельского театра моды, участники которого элегантные женщины серебряного возраста.

На празднике чествовали супружеские пары, прожившие в любви и согласии 45, 50 и более лет. Для них, кроме подарков, был подготовлен сюрприз: катание на ретро автомобилях – «Волге-21» и «Чайке» 60-х годов.

А праздничный концерт наполнил нас позитивом, отличным настроением и зарядом бодрости. Ведь вся многочисленная зрительская аудитория пустилась в пляс с первых аккордов захватывающих народных песен!

Совсем не хотелось уезжать с этого насыщенного очень интересной программой праздника.

Особые слова благодарности адресуем работникам КЦСОН и лично Н. Н. Мараевой, которые осуществили эту незабываемую поездку.

Члены клуба КЦСОН Новобурасского района
«Серебряные волонтеры»;
И. ВАСИЛЬЕВА.



● АКТУАЛЬНО

О пожаре сообщает спутник

Первый заместитель главы администрации Новобурасского района С. В. Тюгаев провел очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. К общению были приглашены руководители профильных служб, главы поселений, представители контролирующих органов.



На территории Саратовской области в связи с сухостойным и высокотемпературным режимом погоды регистрируются очаги возгорания, локальные и масштабные пожары. Размеры некоторых пожаров превышают 40-50 га сельхозугодий. Термические точки огневого характера фиксируются спутниками МЧС ежечасно. В Аткарском районе бедствие охватило населенный пункт и сгорело 6 домов. Способствует распространению огня и ветер.

Сергей Викторович обратил внимание, что в нашем районе еженедельно регистрируют сообщения о возгораниях травы, сараев, бань. А в связи с приближением холодных температур к режиму засухи добавятся и отопительные приборы, старая проводка, перетоп печей.

Для профилактики пожаров предстоит оповестить население, особенно семьи с печным отоплением, о правилах соблюдения противопожарных мер. Все трансформаторы и электрические подстанции должны быть обкошены и заземлены. Главы муниципальных образований займутся обходом жителей, обкомом растительности у нежилых домовладений.

В ближайшее время будут проводиться тренировки МЧС с включением звукового сигнала оповещения.

Граждане нашего района должны свести к минимуму посещение лесов (особо опасный режим в Саратовской области действует с мая и не отменен), не должны разводить костры. Современные средства обнаружения огневого возгорания в настоящее время позволяют со спутника определять место костра. Сигнал об этом поступает в дежурную службу ЕДДС, которая направляет к месту огня сотрудников полиции, МЧС, лесной охраны. На нарушителей составляется протокол, такие меры воздействия уже действуют в Саратовской области и Новобурасском районе.

И. ПОПКОВ.

Примите поздравления!

Свой замечательный юбилейный день рождения 9 октября отметит **Светлана Александровна РУСНАК**.

От всей души желаем, чтобы в жизни присутствовали только нежность, тепло, вдохновение, море позитива и любви.

Желаем солнца
без осадков,
В труде успехов
самых ярких

Без нервов
и переживаний,
Лишь с исполнением
желаний.

Пусть время
не бежит так быстро,
Замрут в календаре
те числа,
Что юбилей твой означают
И больше лет

не прибавляют!
**Администрация
НАО "Тепловский ИКК".**

Объявление

ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.» сообщает, что в период с 09.10.2024 года по 19.10.2024 года планирует внесение минеральных удобрений на поля:

р. п. Новые Бурасы: минеральные удобрения КАС и Диаммофоска (не опасны для человека, пчел)
поле 669 Га кадастровый номер: 64:21:140101:19;
64:21:000000:1694, 64:21:140101:294, 64:21:140101:293,
64:21:140101:292, 64:21:140101:291, 64:21:140101:290,
64:21:140101:289, 64:21:140101:288, 64:21:140101:287,
64:21:140101:286, 64:21:140101:243

поле 36 Га кадастровый номер: 64:21:140101:285/2,
64:21:140101:284/1, 64:21:140101:283/3, 64:21:140101:22
поле 183 Га кадастровый номер: 64:21:120101:73,
64:21:120101:73

поле 501 Га кадастровый номер: 64:21:140101:304,
64:21:140101:539, 64:21:140101:538, 64:21:140101:537,
64:21:140101:540, 64:21:140101:541, 64:21:140101:536,
64:21:000000:14, 64:21:140101:535

поле 335 Га кадастровый номер: 64:21:140101:15
поле 548 Га кадастровый номер: 64:21:110302:124,
64:21:110302:125, 64:21:000000:964, 64:21:000000:1530,
64:21:110302:120, 64:21:000000:11

поле 208 Га кадастровый номер: 64:21:140101:287,
64:21:140101:289, 64:21:140101:294, 64:21:140101:295,
64:21:140101:280, 64:21:140101:300, 64:21:140101:301,
64:21:140101:286, 64:21:140101:288, 64:21:140101:293,
64:21:140101:243

По всем вопросам обращаться по телефону: +79658877732.
Администрация ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.».

ВНИМАНИЕ, АММИАКОПРОВОД!

По территории Саратовской области проходит трасса аммиакопровода.

АММИАКОПРОВОД — современное, высоконадёжное сооружение, но его безопасность в значительной степени зависит от жителей, проживающих в близлежащих к аммиакопроводу населённых пунктах, от их отношения к сохранности объектов аммиакопровода. Запрещается ближе одного км по обе стороны от оси аммиакопровода проведение любых земляных работ (кроме пахоты), строительство постоянных и временных сооружений, мероприятий, связанных с массовым скоплением людей, расположение полевых станов любого значения.

Услышав сообщение об аварии или ощутив сильный запах аммиака (нашатырного спирта), людям, находящимся в домах, необходимо плотно закрыть окна, форточки, дымоходы, завесить дверные и оконные проёмы мокрыми одеялами или простынями, выключить нагревательные приборы, газ, погасить огонь в печах, при возможности сообщить соседям об опасности, одеть детей и быть готовыми по сигналу покинуть загазованную зону, защитив органы дыхания марлево-ватной или тканевой повязкой, обильно смоченной в воде. Необходимо помнить, что выходить из загазованной зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению движения ветра (воздуха), желательна на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При отравлении дать пострадавшему тёплое молоко, чай, при попадании жидкого аммиака на кожу — обильно промыть водой поражённые участки кожи. После этого следует обратиться за медицинской помощью.

Обо всех нарушениях правил охраны аммиакопровода, а также при обнаружении запаха аммиака просим сообщить в ближайшую администрацию, отдел полиции или диспетчеру аммиакопровода по тел. 8-8452-632-655, круглосуточно.

Утерянный аттестат А № 4786807 об общем образовании, выданный МОУ "СОШ с. Леляевка" в 1998 году на имя **Сажина Руслана Петровича**, считать недействительным.

АО "Тепловская ДорПМК" требуются:
— водитель категории В, С;
— тракторист на МТЗ-82; —
электрик (возможно совместительство)

Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Выезд на дом. Тел.: 8-987-329-14-50 Роман РЕКЛАМА

Объявление

МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области осуществляет набор выпускников 11-х классов, юношей не старше 25 лет с образованием не ниже среднего (полного) общего, на обучение в образовательные организации системы МВД России (Волгоградская академия МВД России, Нижегородская академия МВД России, Санкт-Петербургский университет МВД России, Воронежский институт МВД России, Краснодарский университет МВД России) в 2024-2025 гг.

На период обучения курсанты и слушатели обеспечиваются вещевым и денежным довольствием, проживанием как сотрудники органов внутренних дел на территории учебных заведений.

По вопросам поступления в учебные заведения необходимо обращаться в отделение по работе с личным составом МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области по адресу: Саратовская область, р. п. Базарный Карабулак, ул. Помяловского, 25 (каб. № 414), или по телефону 8 845-917-19-63, 8 951-880-06-14.

ПРОДАЮТСЯ:

КУРОЧКИ-НЕСУШКИ
высокой яйценоскости.
Тел.: 8-906-425-28-73.

ПОРΟΣЯТА.
Тел.: 8-906-318-33-92.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

ПОМНИМ, СКОРБИМ

Администрация, профсоюз и коллектив ГУЗ СО «Новобурасская РБ» выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи со скоростной смертью **Дарьи Владимировны МАНУНОВОЙ.**



3 октября 2024 года мы потеряли молодого, красивого, скромного специалиста, отличного друга и добрейшей души человека.

Всегда отзывчивая, внимательная и доброжелательная — она пользовалась уважением коллег.

Утрата эта тяжела, безвременна и невосполнима. Светлая память о ней будет храниться в наших сердцах.

- КРЫШИ, НАВЕСЫ.
- ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.
- ОКНА, ДВЕРИ, БЕСЕДКИ.
Тел.: 8-991-513-04-15 РЕКЛАМА

- Договор
- Гарантия
- Рассрочка на 24 месяца

10 октября (четверг) в РДК с 9:00 до 15:00

распродажа женской и мужской обуви.

Белорусские модели от московских производителей (фирмы "Суббота", "Фуну" и др.).

Зимняя от 2000 р. до 3500 р. (на проблемные ноги).
А также кожаные сумки по 1300 р. (г. Энгельс) РЕКЛАМА

ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности ООО «Вектор-2002» в сфере теплоснабжения, водоснабжения за 3 квартал 2024 года

Тариф на тепловую энергию для населения:

— с 1 июля 2024 г. по 31 декабря 2024 г. — 2462,70 руб. за 1 Гкал.

Утвержден Постановлением Комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 декабря 2023 года № 209.

Тариф на питьевую воду для всех групп потребителей пос. Белоярский:

— с 1 июля 2024 г. по 31 декабря 2024 г. — 51,07 руб./куб.м.

Утвержден Постановлением Комитета государственного регулирования тарифов Саратовской области от 20 декабря 2023 года № 100.

А. С. ПРОЗОРОВ,
директор ООО «Вектор-2002».

ВАКАНСИИ

МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области приглашает на службу

в органы внутренних дел России

Имеющиеся вакансии:

МО МВД России «Базарно-Карабулакский»: следователь ОП №1 — 1, старший следователь — 1, участковые уполномоченные полиции — 4, полицейский водитель дежурной части — 1, заместитель начальника УУП — 1, инспектор ПДН — 1, оперуполномоченный ОУР — 1, старший оперуполномоченный ГКОН — 1, старший оперуполномоченный ГСТМ — 1, начальник ГИБДД — 1, инспектор БДД — 1, эксперт - криминалист — 1, начальник ИВС — 1, полицейский поста внутренней охраны группы режима спецчасти — 1.

ОП №1 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский»: старший полицейский (конвоя) — 1, полицейский поста внутренней охраны группы режима спецчасти — 1, полицейский (водитель) СОГ дежурной части — 1, оперативный дежурный — 1.

ОП №2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский»: полицейский (водитель) дежурной части — 2, оперативный дежурный — 1, помощник оперативного дежурного ДЧ — 1, оперуполномоченный — 1, участковый уполномоченный полиции — 1, старший участковый уполномоченный полиции — 1, полицейский внутренней охраны ИВС — 1, полицейский (водитель) ГоИК — 1, заместитель начальника ИВС — 1, инспектор спецчасти ИВС — 1, полицейский ГоИК — 1, полицейский поста внутренней охраны группы режима спецчасти — 3.

Требования к кандидатам:

— служба в Вооруженных силах РФ,
— возраст: от 18 до 50 лет (сержантский состав); от 18 до 55 лет (офицерский состав),
— наличие гражданства РФ,
— образования не ниже среднего общего (11 классов),
— хорошая физическая подготовка,
— отсутствие медицинских противопоказаний и судимости.

По вопросам оформления на службу в органы внутренних дел Российской Федерации обращаться в отделение по работе с личным составом по адресу: Саратовская область, р. п. Базарный Карабулак, ул. Помяловского, 25, кабинет 414.

Телефоны: 8 (845-91) 7-27-33; 8 (845-91) 7-19-63, 8-937-756-19-32; 8-906-308-93-50).

СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

Дорогие друзья! Выражаем огромную благодарность всем неравнодушным людям, одноклассникам 1981 года выпуска, однокурсникам-сослуживцам СВВКИУРВ за организацию и достойные похороны нашего мужа, отца и деда

Михаила Васильевича ЕВДОКИМОВА.

Каждый из вас нашел возможность помочь, и мы очень вам признательны в этом.

Огромное всем спасибо, благодарим всех за материальную помощь и поддержку.

Низкий вам поклон и здоровья вам и вашим семьям.

Жена Татьяна, дети Иван, Аня, Настя и внук Тимур.

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. e-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор — (8-845-57)-2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 4.10.2024 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 910

Заказ 2321

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.